

Acord Cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1 Utilaje Wirtgen, Vogele, Hamm (reciclator, freze asfalt, distribuitor lianți, finisor asfalt, cilindri compactori), Lot 2 Utilaje Hitachi (încărcătoare frontale, excavator pe pneuri), Lot 3 Utilaje lucrări drumuri

I.D.: 52086553

Data publicarii 30.11.20 Coduri CPV 50100000-6

Pretul estimativ: 405.000,00 RON - 405.000,00 RON
90.250,00 RON - 90.250,00 RON

Descriere: 2. Acord cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 2 Utilaje Hitachi (încărcătoare frontale, excavator pe pneuri), Acord cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 2 Utilaje Hitachi (încărcătoare frontale, excavator pe pneuri), conform cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini. Contractele subsecvente se vor întocmi anual în funcție de buget și necesitățile efective ale autorității contractante. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordurilor cadru, precum și cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa nr. 2 "Centralizator financiar pentru Acord Cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani pentru: Lot 2 Utilaje Hitachi (încărcătoare frontale, excavator pe pneuri)" la Caietul de Sarcini.. 3. Acord cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 3 Utilaje lucrări drumuri, Acord cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 3 Utilaje lucrări drumuri, conform cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini. Contractele subsecvente se vor întocmi anual în funcție de buget și necesitățile efective ale autorității contractante. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordurilor cadru, precum și cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa nr. 2 "Centralizator financiar pentru Acord Cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani pentru: Lot 3 Utilaje lucrări drumuri" la Caietul de Sarcini.. 1. Acord cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1 Utilaje Wirtgen, Vogele, Hamm (reciclator, freze asfalt, distribuitor lianți, finisor asfalt, cilindri compactori), Acord cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1 Utilaje Wirtgen, Vogele, Hamm (reciclator, freze asfalt, distribuitor lianți, finisor asfalt, cilindri compactori), conform cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini. Contractele subsecvente se vor întocmi anual în funcție de buget și necesitățile efective ale Autorității contractante. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordurilor cadru, precum și cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa nr. 2 "Centralizator financiar pentru Acord Cadru de servicii de întreținere și reparare a utilajelor și echipamentelor aferente, aflate în dotarea D.R.D.P. Timișoara, pe o perioadă de 2 ani pentru: Lot 1 Utilaje Wirtgen, Vogele, Hamm (reciclator, freze asfalt, distribuitor lianți, finisor asfalt, cilindri compactori)" la Caietul de Sarcini..